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of foster parents feel 
supported by FCA

92% 

•	 “Amazing team of social workers at the North West office” 

•	 “FCA have been very supportive. My supervising social worker has 
been amazing” 

•	 “I am extremely happy working with FCA. I love my role as a foster 
carer and hope to carry on within the role”

•	 “Fantastic team and company. You all work so hard for us and the 
children, thank you”

Foster parents 			    
in FCA North West said:


